HYGRASGARD® AFTF-SD - Modbus

JaTtuuk BNaXHocTu 1 TeMnepaTypel ANA OTKPbITON yeTaHoBku (2,0 %),
KOMMaKTHOE UCMOJIHEHWE, AJ1A U3MEPEHUA COOTHOLLEHNA KOMMNOHEHTOB CMECH,
OTHOCUTEJIbHOIi /abCcoNoTHON BNaXHOCTW, TOUKM POCHI, 3HTaNbNUKM U TEMNEPATYPLI,
Kanubpyembiii, ¢ BOBMOXHOCTbI0 nopknoueHnd K wiuHe Modbus

Kanubpyemblit HapyxHblit atunk BnaxHoct u temnepatypsl HYGRASGARD® AFTF-SD-Modbus
C BO3MOXHOCTbIO nogknyennsa k wirHe Modbus, kopnycom 13 yaaponpoyHoro nnacTuka ¢
BbIcTPO3aBOpPaUMBaEMBIMI BUHTaM, Ha Bbibop ¢ aucnneem unu 6es Hero.

YHuBepcanbHbIi 4aTUNK N8 OTKPLITON YCTEHOBKM CRYXWT ANA ONpefefieHna pasinuHbiX
BE/INUMH, CBABAHHbLIX C BNaXHOCTbl. OH N3MEPABT OTHOCWUTESNbHYI0 BAXHOCTb U TEMMNEpaTypy
oKpyxatoulero Bo3ayxa. Ha oCHOBE U3MEPEHHbIX 3HAUEHUI [anee BblUMCNAITCA PasfnuHble
napameTpbl. C nomoubi WwiuHel Modbus MOXHO cuuTaTb crefylolme napaMmeTpsl: 0THOCUTENbHAA
BnaxHocTb (%], abconoTHaa BnaxHocTb [/mM3], cooTHOWEHNE KOMMNOHeHTOB cmecw [r/krl,

Touka pocsl [°Cl, aHTanbnua [kOx/kr]l (6e3 yueta aTMm. gaBnexus so3gyxa) u TemnepaTypa
okpyxatoueii cpeabl [°Cl.

370T gaTuMK UCNoMb3yeTcA B HearpeccuBHol cpefde bes 3HauMTENbHOrO COAepXaHusa Mbinu, B
X0N0AUNbHON TEXHUKE, CUCTEMAX KOHAWUMOHWPOBAHMA, 0C0B0 UMCTbIX 1 CTEPUSIbHBIX MOMELLEHNAX,
0TENAX, TEXHUUYECKMX MOMELLEHMAX, NOMEWEHNax Ana cobpaHuii n KoHpepeHUnid. iameputensbHble
npeobpasoBaTtenu nNpeaHasHaueHbl AnA TOYHOTO M3MEPEHNA TEMMEpaTypbl U BRaxHocTn. B Hux
CNOMb3YeTCA UM(POBOA U3MEPUTENbHbI 3NIEMEHT C BbICOKOW [0MrOBPEMEHHON CTaBUIbHOCTbIO.
0bcnyxuBatoWwmnii NepcoHan MOXET BbINOMHUTb TOUHYIO HACTPOIKY.

TEXHWYECKWE OAHHbIE

HanpaxeHne nutanus: 24 B nepem. Toka (20 %) n 15...36 B nocT. Toka
< 1 B-A/ 24 B nocr. ToKa, < 2,2 B-A / 24 B nepem. Toka

LM(POBOI AATUNK BAXKHOCTU
CO BCTPOEHHbIM AaTUMKOM TEMMEpaTypsl,
MarneHbKUi rMcTepesnc, Bobicokan [0/roBpeMeHHan cTabunbHocTb

MoTpebnaeman MoWHOCTb:

L|yBCTBl’ITBJ’IbeII7I 3JIEMEHT:

NAacTUKOBbIA CneueHHbln hunbtp, @ 16 mm, L=35 mwm,
CMEHHbI (0NUMOHaNbHO — MeTannoKepaMuyeckuii GuibTp,
@ 16 mm, L=32 mm)

0...100 % oTHoCUTENbHOI BNaXHOCTU
—-35...+80 °C (remnepaTypa)

3awuTa YyBCTBUTENIBHOTO
3/ieMeHTa:

[nanasoH namepeHus: (BNaxHocTb)

MorpewHocTb
N3MEPEHNA BNAXHOCTU:

tmn. £2,0% (20...80% otH. BnaxHoctn) npu +25 °C,
nHaue +3,0%

MorpewHocTb
N3MEpeHNa TemnepaTtypbl:

+0,2K npu +25°C

CmelleHne Hyna:

+10% oTHOCUTENbHOW BNAaXHOCTM (BNaxHoOCTb)
+10°C (remnepatypa)l

TemnepaTypa
OKpyXaloLwen cpeabl:

-30..+70 °C

Cpepa:

UMCTBIi BO3OYX 1 HEarpeccnBHblE, HEropumne rassol

LLInHHBIA npoToKon:

Modbus (RTU),
nnanasoH agpecos 0...247, ¢ BO3BMOXHOCTbK HACTPOAKK

Kopnyc:

NAacTNK, YCTONUMBLIA K YyNbTPadMONETOBOMY WU3NYUYeHnto,
nonuamua, 30% ycuneHne cTEKMAHHBIMI Wapukamu,

¢ bbicTpO3aBOpPauUNBaEMbIMY BUHTAMM

(kombuHauma wWnuy / KpecToBoi Wiy,

LBET — TPaHCNopTHhIA Benbiii (aHanornued RAL 9016),
Kpblluka aucnnea npospauxasl

Pasmepbl kopnyca:

72 x 64 x 37,8 Mm
72 x 64 x 43,3 Mm

(Tyr1 6es aucnnen)
(Tyr1 ¢ oucnneem)

MpucoennHexue kabens:

2 wt., M12x1,5 (nepexoHnK); c pasrpyskoil 0T HaTAXEHUA,
CMEHHOE UCMOMHEHWE, MaKC. BHYTPEHHUIA AnaMeTp 6 Mm

3alwnTHas Tpybka:

BbICOKOKAUecTBeHHad cTanb, @ 16 mm, HO =55 mMm

MOHTax /noakioueHmne: npu NOMOLLN BUHTOB
[onrospemeHHas
cTabunbHOCTb: +1% Brog

ﬂOI'I\jCTI/IMGH 0THOCUTEeNnbHaA

BaXHOCTb BO3ayxa:

<959%, 6es koHaeHcaTa

Knacc sawnTsi:

Il (cornacHo EN 60730)

CTeneHb 3awWunThbl:

IP 85 (cornacHo EN 60529)

Hopwmbi:

cootBetctBne CE-Hopmam, ampektusa 2014 /30 / EU
«3neKTpoMarHnTHaa COBMeCTUMOCTb», cornacHo EN 61326

Onuwn:

aucnneil ¢ NoAcBeTKON, OBYXCTPOUHbIA, NpOrpaMmMupyeMsiit,
Bbipe3 ok. 36 x 15 mm (W xB), ona nHankaunm namepeHHoi
BMIAXHOCTW W TemnepaTypsl unu Belbpaemoro napameTpa
UM MHAMBUAYANbHO NPOrpamMMUpyemMoro 3HaueHna (Yepes
uHTepdeiic wuHbl Modbus aucnneil MoXeT NHANMBUAYANbHO
HacTpamBaTbCA HA MHOMKALMIO Kak B 7-CErMEHTHOM Mose,
Tak U B Nofe C TOUBYHON MaTpuULeil.)

NMPUHALJIEXXHOCTN

cM. Tabnnuy

MODBUS-Y

MepexopHuk nna kabenbHoro daxuma M16x1,5 (Ha 2 —
M12x1,5]), n3 nnactuka (ComepXuTca B KOMMNJIEKTE NMOcTaBKu)

S-S REGELTECHNIK

AFTF-SD-Modbus
KOMNaKTHOE UCNONHEHNE

Cxema nogkniouedns HYGRASGARD® MODBUS

o
£
=
2
c
wn

<

0

>
s
s

s}
=
Lo
[es)
3
)
o

+UB 24V AC/DC |

s g

o
=

= == Bl

| @ 12345678 \RW

| °C rH ON DIPB |

[ el

k=

‘ Plug for g }

Kdlsplay }
\
J

DIP A: Bus address
DIP B: Bus parameters
(Baud rate, parity ...]
Telegram indicator

Reception (LED green)
Error (LED red)

LED (internal status)
Offset correction

temperature: + 10°C

Offset correction
humidity: +10% r.H.

Plug for display
contact is
on the right side

@)
@)

\
\
\
\
\

m
n
>

o

©
o

=

Lo

©

<5

)

[a g

S+S REGELTECHNIK

www.SplusS.de €) +49101911/ 519 47-0

& +49(01911/ 519 47-70

Rev. 2018-V23 RU



HYGRAsGARD® AFTF -SD - Modbus

®
I [aTumuk BNaXHoCTu 1 TemnepaTypel A8 0TKpbITON yeTaHosku (2,0 %),

KOMNaKTHOe ucnonHeHue, AnAa nSMepeHnA CoOOTHOLWEHNA KOMMNOHEHTOB CMECH,
OTHOCUTESIbHOI /abconoTHOI BNAaXHOCTH, TOUKK POChbl, 3HTanNbNnUU U TemMnepaTtypbl,

S+S REGELTECHNIK Kanubpyembiii, ¢ BOBMOXHOCTbI0 nopknoueHnd K wiuHe Modbus

AFTF-SD-Modbus

[abapuTHbI yepTex AFTF-SD-Modbus
KOMNaKTHOE UCNONHEHNE
6e3 pucnnen c gucnneem
f T M16x1.5
¢ aucnneem
|r—\'-,v‘,, ] Z
oo I i :
""\‘ ’ — =

e SF-K
C MNacTUKOBLIM v
16 [ gl6 B CMeUeHHbIM ULTPOM

(cTaHOapTHOE MCnosHEHNE) “
O

O
7? 49
\ o MeTannokepamMmuueckuii
O O = tunbtp (onuual
r |
WS-04
Mpucnocobnexue

LA 3aWKUTHl OT HEMOroabl
1 COSTHEYHBIX Nyyeit
(onuns)

HYGRASGARD® AFTF-SD-Modbus — [latunk BRaxHOCTW 1 TeMNepaTypbl 04 0TKpbiToi yeTaHosky (2,0 %),

KOMMakKTHOEe WCMOJIHEHNE

Tun/ WG01 [OunanasoH nam./ nHgukauma Boixop, Apt. Ne
BaXHOCTb (Mepekyaembiin) Temneparypa Oucnneit

AFTF-SD-Modbus

AFTF-SD-MODBUS 0 ...100 % otH. Bn. (cTaHpapTtHbil)  —35...+80°C Modbus 1201-1226-1000-100
0...80 rkr (MV)
0...80 /m3 (a.F)
0...85 kOx/kr  (ENT.)
-20..480°C (TP)
AFTF-SD-MODBUS DISPLAY (5 x cm. Bbiwe) (1 x cm. Bbiwe) Modbus M 1201-1226-1200-100
MpuHapnexHocTn
KA-2 KommyHukaumoHHblii apantep Modbus ¢ nitepdericom USB/RS485 no 3anpocy

LL1A NOAK/YEHUA K CUCTEME U/UNW B KAUECTBE aKTWBHOTO HArpy304YHOro PE3NCTOpPa WKHbI
SF-M Mertannokepamuueckuit hunbtp, @ 16 mm, L =32 MM, CMeHHbIA, 13 BbicoKoKauecTBeHHol ctann V4A (1.4404) 7000-0050-2200-100

WS-01 Mpucnocobnexne ana 3alwnThl OT CONHEYHBIX NyYeil M nocTopoHHNX npeameTos, 184 x 180 x 80 mm 7100-0040-2000-000

WS-04  TMpucnocobnerne ana 3awuTbl 0T Henorofsl U conHeuHbix nyyeir, 130x 180 x 135 mm 7100-0040-7000-000
MonpobHasa nHdopmaumna B nocneaHem pasgene «[puHagnexHocTu»!

Rev. 2018-V23 RU €) +49101911/ 519 47-0 & +49(01911/518 47-70 www.SplusS.de S+S REGELTECHNIK



